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Mész a Kossuth utcán és azt látod, hogy azok, akik nyáron aprópénzt koldultak, most
dolgoznak. Hányják a havat serényen, igyekeznek. Nagyjából ugyanazokról az arcokról van
szó, tizenéves vagy kisebb roma fiatalokról, gyerekekről, akik tavasszal-nyáron-ősszel
rádragadnak, vagy a turistákra és különböző módszerekkel pénzt kérnek, követelnek .

        

  
      

Ahogy amellett sem tudtunk elmenni, úgy most emellett sem tudunk – pedig a fent említett cikk
kapcsán kaptunk hideget-meleget, tessék csak belenézni a kommentárokba. Egyesek

  gyűlöletkeltőnek nevezték korábbi írásunkat,
  

holott csak a jelenséget igyekeztünk bemutatni a világhálón levő videók meg saját
tapasztalataink segítségével. Az eset később odáig fajult, hogy több önkormányzati ülésen
téma volt a városközponti koldulás ügye, a tanács pedig egy őrző-védő céget bízott meg  a
helyzet megoldásával. Következésképpen látványosan kevesebb volt a múlt nyáron az
agresszíven követelőző koldusgyerekek száma.
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A hóhányás úgy történik, hogy a romagyerekek „bejelentkeznek" az adott üzlet tulajdonosánál
vagy eladóinál, s közlik, hogy mennyiben állna a meló – ha a „megrendelő" rábólint, akkor
következhet a hóhányás.

  

Valahogy úgy vannak ezzel, hogy mindenki jól jár – a hóhányó gyerek kap némi aprópénzt egy
olyan munkáért, amit gyorsan elvégez, az alkalmazott vagy az üzlettulajdonos pedig azalatt is
tud a munkájára koncentrálni, mert különben az ő kötelessége lenne eltakarítani .

  

Nem célunk minősíteni az elvégzett munkát, de tényként állapíthatjuk meg, hogy az év más
szakában kifejezetten antipatikusnak tűnő, agresszíven kunyeráló kamaszok hasznos munkát is
tudnak végezni, ha akarnak.

   
  „Cigányoknak nem eladó!"
  

Van itt egy másik téma, szintén romákkal kapcsolatos. Nemrég olvastam a hírt, hogy az
Audiovizuális Tanács megbírságolt egy megyénkbeli televíziócsatornát  mert annak egyik
apróhirdetésében – ami egy ló eladásáról szólt – szerepelt a „Cigányoknak nem eladó!"
mondat.

  

Az apróhirdetést feltevő miért tartotta fontosnak ezt a kritériumot és miért volt a büntetés?
Mennyire eshet rosszul egy ilyen hirdetés egy olyan romának, aki becsületesen próbál megélni
és családját eltartani? És milyen tapasztalatok vezethették oda a ló gazdáját, hogy ilyennemű
kivételezést nyilvánosan megjelenítsen?

  

Sok a kérdés, s a válasz talán még több lenne rá. Több szempont, több vélemény. Nem
egyértelműek a dolgok – de a fenti megállapításunkat (tudnak dolgozni, ha akarnak) annak
tartjuk.

  

És te? Eltakaríttatnád romagyerekekkel a havat a házad elől?
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